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Il me semble que rien ne peut être plus profitable pour un jeune naturaliste qu'un déplacement dans les (1) ... lointains. La nouveauté des
objets permet au jeune savant de s'occuper d'une nouvelle (2) ... . Comme un grand nombre de faits isolés perdent bientôt tout intérêt, il se met
à comparer et arrive à généraliser. D'autre part, comme le voyageur  (3)  ... bien de temps dans chaque endroit, ses descriptions peuvent
contenir des observations détaillées. On peut être certain de ne pas avoir de grandes difficultés à surmonter et de ne pas courir de grands
dangers. Ces (4) ... sont instructifs, ils enseignent la patience et (5) ... à s'accommoder de tout.

Прочитайте текст. Выберите один из предложенных вариантов ответа. Заполните пропуск (4).
1) aventures 2) voyages 3) excursions 4) expéditions


